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امام مهدي عج

چند مورد از مطالب زیر، دربارۀ  درست‌اند؟   1
آ( در تصویربرداری از غدۀ تیروئید، کاربرد دارد.

ب( نخستین عنصری است که در واکنشگاه هسته‌ای ساخته شد.
پ( اندازۀ یون آن درست به اندازۀ یون یدید است و در تیروئید جذب می‌شود.

ت( زمان ماندگاری آن اندک است و نمی‌توان مقدار زیادی از آن را تولید و انبار کرد.
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 بالاترین لایۀ اشغال‌شدۀ اتم خود، الکترون ندارند؟ کدام سه عنصر در زیرلایۀ    2p

G, X, A۳۹ ۳۰ ۲۷G, Z, A۳۹ ۳۱ ۲۷E, X, M۳۶ ۳۰ ۲۱E, Z, M۳۶ ۳۱ ۲۱

آرایش الکترونی لایۀ آخر اتم کدام عنصر، مشابه با آرایش الکترونی لایۀ ظرفیت اتم  است؟   3K۱۹

A۲۹D۲۱X۲۷Z۳۱

، به اگر جرم الکترون به تقریب برابر  جرم هر یک از ذرههای پروتون و نوترون فرض شود، نسبت جرم الکترونها در اتم    4

جرم این اتم به کدام کسر نزدیکتر است؟
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اگر عدد جرمی عنصر  برابر  و تفاوت شمار نوترون‌های آن با شمار پروتونهای آن برابر  باشد، عدد اتمی این عنصر و شمار   5

الکترون‌های بیرونی‌ترین زیرلایۀ یون  کدامند؟ )عددها را از راست به چپ بخوانید.(

M۶۵۷

M ۲+

۸, ۳۱۸, ۲۹۹, ۲۹۹, ۳۱

 

 درصد کلر طبیعی را ..................  بر اساس شکل زیر، که توزیع نسبی اتمهای کلر را در کلر طبیعی نشان میدهد، میتوان دریافت که    6

Cl۳۵ایزوتوپ  تشکیل میدهد. جرم اتمی میانگین کلر برابر با  .................. واحد جرم اتمی است وایزوتوپ  .................. پایدارتر است.

Cl − ۳۵٫۵۰ − ۸۰۳۵Cl − ۳۵٫۵۰ − ۷۵۳۵Cl − ۳۵٫۴۸۵ − ۲۰۳۷Cl − ۳۵٫۴۸۵ − ۲۵۳۷

نسبت شمار نوترون‌ها به شمار پروتون در سنگین‌ترین ایزوتوپ طبیعی عنصر هیدروژن، کدام است؟   7

۱۲۳۷

کدام گزینه نادرست است؟   8

طیف نشری خطی عناصر هم‌گروه، یکسان است.

به فرآیندی که طی آن یک ماده با جذب انرژی، پرتوی الکترومغناطیس گسیل می‌دارد، نشر می‌گویند.

هر نوار رنگی در طیف نشری خطی یک عنصر، پرتو‌های نشر‌شده هنگام بازگشت الکترون‌ها از لایه‌های بالاتر به لایه‌های پایین‌تر را نشان می‌دهد.

خط قرمز موجود در طیف نشری خطی عناصر، می‌تواند مربوط به انتقال‌ الکترونی بین لایه‌هایی با ‌اختلاف انرژی کم باشد.
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  مولکول فسفر سفید  چند گرم جرم دارد؟  9۳٫۰۱ × ۱۰۲۱
( )P۴(P = ۳۱g ⋅ mo )l−۱

۱٫۲۴۰٫۳۱۰٫۶۲
۱۲٫۴

( وجود داشته باشد و در این اتم اختلاف تعداد پروتون‌ها و اگر در آرایش الکترونی اتم  در مجموع  الکترون با )   10

نوترون‌ها برابر  باشد، عدد جرمی آن کدام است؟

A۱۴n + l = ۵
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